

神九将搭载三航天员与天宫对接

中国载人航天工程新闻发言人表示,神舟九号飞船将于今年6月至8月择机发射

本报讯 (记者仲玉维) 神舟九号飞船确定将搭载三名航天员,于今年6月至8月择机发射,并与“天宫一号”交会对接。昨日,中国载人航天工程新闻发言人正式宣布这个消息。

航天员手控交会对接

交会对接分为自动和手

动(手控)两种方式。根据任务计划,神舟九号飞船将于今年6月至8月择机发射,与在轨运行的“天宫一号”目标飞行器进行载人交会对接,并实现航天员手控交会对接,全面验证交会对接技术。

2011年11月,神八与天宫一号进行了“交会对接”圆满成功,中国已成为第三个

独立完全掌握空间自动交会对接技术的国家,这一刻已被载入史册。

据悉,航天员手控操作完成的世界上首次两航天器在空间的交会对接,是在46年前,即1966年3月16日,美国“双子座”飞船(Gemini-8)与阿金纳目标飞行器(阿金纳火箭第三级)成功实现。

3航天员将入“天宫”

担负此次神九的飞行乘组将由3名航天员组成。

“神九”与“天宫一号”交会对接完成后,航天员将进入天宫一号工作和生活,开展相关空间科学实验,在完成预定任务后返回地面。

据介绍,天宫一号与神

八交会对接任务取得圆满成功,经过全面总结和综合评估,工程各系统均具备执行载人交会对接任务条件。

目前,天宫一号目标飞行器在轨工作正常,具备航天员驻留条件;神舟九号飞船、长征二号F运载火箭已完成总装,正在进行出厂前的各项测试;航天员正在开展任务训练;发射场、着陆

场、测控通信等系统各项准备工作进展顺利。

按照计划,在发射神舟九号后,还将发射神舟十号与“天宫一号”交会对接。中国载人航天工程分为三步走:一是航天员上天;二是多人多天飞行、航天员出舱,实现飞船与空间舱的交会对接,并开展短期有人照料的空间实验室;三是建立永久性空间站。



公车自燃 乘客生还

昨日下午,公安武警消防战士在浙江温岭市锦屏路公交车起火现场扑救。当日13时10分,一辆公交车在行驶中自燃并发生爆炸,温岭消防在15分钟内将大火扑灭,车上8名司乘人员也在第一时间跳窗逃生,无人员伤亡。

领导过路 38秒 搬迁损失 数十万

本报讯 据《中国青年报》报道 河南省浙川县上集镇鸿泰石材厂老板梁得红真是欲哭无泪。“就为省里的观摩团路过的那38秒,我数十万元的产品就被糟蹋了?”

据梁得红介绍,该厂生产的5000多平方米米黄玉初加工石材由于堆放位置影响“观摩”,被要求在一夜之间搬离。因为梁得红认为这是不可能完成的任务,次日镇委书记指挥调度百余人员用约6个小时突击“帮助搬迁”。事后梁得红粗略估算,破损米黄玉石材约1500平方米,价值数十万元。

参与了鸿泰石材厂搬迁的专业搬运队领队孙宏伟表示,搬运米黄玉板材确实需要技巧,稍有不慎,板材就会破损。在保证安全及尽量不损伤板材的情况下,搬迁队要搬完5000平方米的米黄玉板材,通常需要7~10天左右的时间。

梁得红随后了解到,所谓的“观摩团”即由河南副省长张大卫带领的由省直相关部门负责人和各省辖市常务副市长组成的省重点项目观摩团。2月1日到5日,河南省组织各省辖市的市委书记、市长、常务副市长分四组,分别由省领导带队对各省辖市的产业集聚区和重点项目进行观摩,最后将进行打分点评。

2月3日下午5时许,观摩团从鸿泰石材厂门前经过,梁得红用录像机录下了整个车队通过的情形。“从第一辆车到达,到最后一辆车离开,总共38秒的时间”。梁得红看着自拍的录像感叹,“这短短的38秒,竟让我付出了数十万元的代价。”

学生缴了保费 竟然“理赔无门”

学校称保险公司突然提价,将保费从45元提到60元;保险公司称低保费致亏损

据新华社电 近日,记者收到浙江绍兴一些小学及幼儿园家长来信,反映学生年年缴纳平安保险费,但孩子出险后申请赔偿,却被告知没签订参保合同,无法理赔。

年年缴费不理赔 学生家长“讨说法”

黄皓是绍兴县象纬幼儿园学生。今年2月初,黄皓从幼儿园楼梯上摔下导致颅内出血。

黄皓的家长说,钱花了几万元,大多由学校垫付。自己想到去年曾给学校缴过45元平安保险,但一打听,保险公司根本不来保。“不知道孩子的治疗费用能不能报销。”

江苏盐城的王笑谣是绍兴市阮社小学六年级学生。2011年9月意外被检查出脊

柱侧弯,就诊于南京市鼓楼医院,出院时共花费约12万元,基本上是父母东拼西借来的。

王笑谣的父亲王勤红说,去学校问学生平安保险的事,答复居然是保险还没办好,不能理赔。

王勤红在绍兴打工为生,“全家一年收入五六万元,其中光房租就要两万元。孩子生病后到处借钱,现在还欠着5万元。”事情发生后,王勤红先后8次去找学校,两次找了县教育局都没有结果。“市长热线打了40多次,接通3次,但答复很简单,只退回我缴的45元保费,这叫什么事!”

在当地多家中小学及幼儿园,已发生多起像王笑谣、黄皓同学这样的意外事件,但保险公司都不负责,相关学生家长想讨个说法。

学生“失保”不知情 学校收费陷“尴尬”

阮社小学校长钱永铭表示:“以往学生平安保险都是由学校开学时代收,然后统一上缴,一直很顺利,去年学校也是这样操作的,全校共缴了4万多元保费,结果原来承保的人保公司一直没来,导致学生无法理赔。”

钱校长还透露,不光是阮社小学,周边几所学校都如此。常年来为学生承保的人保公司毛经理也是满肚苦水。据毛经理介绍,去年9月,本来按上年标准每位学生缴纳45元保费;但后来,绍兴市保险协会要求绍兴县每名学童缴纳60元,而绍兴县教育局则不让涨价,双方“有分歧”,至今没解决。

回应

保险协会说“亏损” 教育部门难商量

当地保险协会为何突然要求学生多缴保费?

对此,绍兴市保险行业协会秘书长何剑锋表示,去年初,各家保险公司表示绍兴县学生平安险收入过低,已出现亏损。去年全县学生平安险收了600多万元,亏损近百万元,所以保险公司希望2011年“涨保费”。

绍兴市保险行业协会与绍兴县教育局沟通,希望由每生45元涨到60元。“但县教育局根本不商量,我们找了县领导,也没有得到答复。”何剑锋说。